

## **... и просто красавица! | ... et simplement la belle!**

Author: Татьяна Гирко, [Лозанна](#) , 01.10.2014.



Вера Марозава ©Anna Dorosenko

Студентка экономического факультета Лозаннского университета и одна из 12 финалисток конкурса красоты Miss Suisse Вера Марозава рассказала о себе «Нашей Газете.ch».

|  
Etudiante en économie à l'Université de Lausanne et l'une des 12 finalistes au concours de Miss Suisse Vera Marosava raconte son parcours à NashaGazeta.ch.

... et simplement la belle!

Вера родилась в Беларуси, а в Швейцарию приехала вместе с родителями, когда ей не было еще и 10 лет. Общительная и любознательная девочка быстро выучила французский язык и обзавелась друзьями в новой школе в кантоне Во. Гранит науки

давался Вере легко, она получала хорошие отметки и даже почетные грамоты, чаще всего по курсу предметов, связанных с экономикой. Поэтому после окончания школы, когда Вера решила продолжить учебу в лицее, вопрос о выборе специализации был уже решен. Как и многие жители Конфедерации, она говорит на нескольких языках. Кроме русского и уже ставшего совсем родным французского в ее активе английский и немецкий, в процессе интенсивного изучения – итальянский.

В 16 лет Вера впервые попробовала свои силы в модельном бизнесе, а через два года выиграла титул «Мисс Во-Фрибург-2011». Не забывая об учебе (а за это время она успела пройти стажировку в лондонской финансовой компании и поступить в Лозаннский университет на отделение Business), Вера решила не останавливаться на достигнутом. Она – одна из участниц конкурса «Мисс-Швейцария», финал которого пройдет 11 октября в Берне. Так что в этом году самой красивой девушкой Конфедерации имеет все шансы стать наша соотечественница, особенно, если читатели «Нашей Газеты.ch» захотят ей в этом помочь.

***Наша Газета.ch: Вера, а Вы хорошо помните свои первые впечатления от Швейцарии? Трудно ли было расставаться с друзьями из Беларуси, привыкать к новой школе?***

***Вера Марозава:*** Нет, ну что Вы! В детстве этому не придаешь большого значения.



Кстати, здесь у меня было несколько русских друзей, а потом я довольно быстро выучила французский язык и пошла в обычную школу. Пришлось, конечно, догонять, но потом я стала учиться хорошо, меня даже награждали по итогам года грамотами от кантона (*смеется*).

В Швейцарии мне понравилось все – и качество жизни, и уровень образования, здесь

же находятся одни из лучших университетов. Когда я начала работать в модельном бизнесе, я чувствовала себя очень защищенной в этом маленьком мире, где почти все друг друга знают. Швейцария покорила меня своим разнообразием – здесь есть и горы, и озера. Да и Женевский аэропорт недалеко, а я очень люблю путешествовать, открывать для себя другие страны! Стараюсь куда-нибудь выбираться на выходных, очень люблю Вену, Лондон. А если есть побольше времени – то лечу в Нью-Йорк, Калифорнию, Дубаи.

### ***А на другие увлечения времени хватает? Спорт, музыка?***

Я просто обожаю спорт! К сожалению, у меня сейчас не так много времени, но при любой возможности занимаюсь бегом, фитнесом, играю в теннис, волейбол, катаюсь на лыжах. А вообще я сторонница healthy lifestyle, увлекаюсь правильным питанием, даже маму удалось привлечь на свою сторону (*смеется*). Знаете, в Лондоне это сейчас очень популярно. Я там жила целый год и даже завела специальную книжечку, куда вносила советы о правильном питании. Мама предлагает теперь опубликовать мой труд (*смеется*).

### ***Вы помните, как впервые попали в модельный бизнес?***

Когда мне было 16 лет, мой лучший друг Антуан Дорса [*швейцарский фигурист, трехкратный чемпион Швейцарии в паре с Анаис Моран, прим. ред.*] предложил пойти с ним на фотосессию. Я согласилась, а фотограф потом поместил снимки у себя на страничке в фейсбуке. Там меня и увидела Елена Кузнецова, известный фотограф, которая предложила поработать вместе. У меня не было проблем с учебой, оставалось свободное время, и я решила, что это неплохая возможность попробовать что-то новое и самой заработать деньги.

Потом я выиграла конкурс «Мисс Во-Фрибург» (он проводился в двух кантонах), меня приглашали в Париж, Лондон. Так, с 17 лет я училась и одновременно работала в модельном бизнесе, зарабатывая при этом как среднестатистические швейцарцы.



***Сложно найти подруг среди участниц конкурсов красоты, какая там царит атмосфера?***

В финал «Мисс Швейцария» попали всего четыре девочки из Романдской Швейцарии, остальные из немецкой части. Поэтому иногда возникает языковой барьер, хотя для меня это не проблема, я говорю по-немецки и по-английски. Конечно, бывают и не очень красивые истории, но в большинстве случаев отношения у нас хорошие. Я до сих пор поддерживаю связь с 3-4 участницами кантонального конкурса. Как сложится на этот раз, лучше судить после финала – тогда и станет понятно, кто настоящий друг.

***Участие в таких конкурсах для Вас - хобби или что-то большее?***

Я все-таки предпочитаю не витать в облаках, а твердо стоять на земле. После школы я год жила в Лондоне, совершенствовала свой английский, чтобы получить сертификат Cambridge Proficiency, и проходила стажировку в финансовой компании, занимающейся управлением частным капиталом. Незадолго до возвращения в Швейцарию одно из лучших мировых агентств Elite предложило мне сотрудничество, но я решила сосредоточиться на учебе – к тому времени я уже поступила в Лозаннский университет.

***Чем обусловлен такой выбор направления в университете?***

Мне еще в школе легко давалась экономика, появился интерес, я начала следить за

этой темой, смотреть новости. Я считаю, что надо иметь серьезную профессию, поддерживаю женщин на руководящих должностях и self-made предпринимательство.

***То есть, Вас можно спросить о положении, в котором оказались сегодня швейцарские банки в связи с американской программой по урегулированию налоговых разногласий?***

Хороший вопрос! (смеется) На них, конечно, было оказано давление, и пришлось уступить. Иначе есть риск получить огромные штрафы и даже лишиться отделений в США, такие случаи уже были. Конечно, это большой ущерб для репутации, и можно сказать, что Швейцария уже не такой финансовый рай, как раньше... Но будем надеяться, что банки смогут привлечь клиентов качеством обслуживания.

***Каковы Ваши планы на будущее?***

Я собираюсь закончить бакалавриат в Лозанне и продолжить учебу в Лондоне. Меня очень интересует деятельность благотворительных организаций, и я бы хотела применить полученные знания в этой сфере.

***А если выиграете конкурс?***

Тогда придется прервать учебу на год. На этот срок с победительницей заключают контракт, она работает с ведущими национальными и междун



ародными компаниями. В этом году в регламенте конкурса появилась новинка – теперь «мисс» будут сотрудничать с благотворительной организацией Corelina, которая помогает детям с больным сердцем.

## **Раскройте для наших читательниц секрет красоты?**

Главное – хорошо спать, хотя бы по 8 часов в день, это полезно для кожи и всего организма. Мне не всегда это удается во время учебы, но на каникулах стараюсь по 10 часов спать. Нужно пить много воды и, конечно, заниматься спортом. Как Вы уже догадались, для меня важно правильное питание. Ну, еще я не пью и не курю.

## **Вы производите впечатление человека, который смог чего-то добиться собственными силами. Что Вы посоветуете тем, кто хочет реализовать свою мечту?**

Надо просто быть уверенным в себе. Возможности, как правило, не падают на нас с неба, и многое зависит от нас самих – надо увидеть свой шанс и использовать его! А еще я по натуре – оптимистка, знаете, позитивное отношение к жизни очень помогает. Кстати, пользуясь случаем, хочу попросить читателей «Нашей Газеты.ch», чтобы они меня поддержали на конкурсе «Мисс Швейцария»!

От редакции: На [страничке Веры в фейсбук](#) вы найдете постоянно обновляющуюся информацию о конкурсе. Если вам понравилась ее кандидатура, то 11 октября вы сможете отправить смс в ее поддержку. Вера готова также ответить на другие вопросы читателей «Нашей Газеты.ch», их можно задать на ее странице на фейсбук или прислать в редакцию.

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/node/18233>